

Прокуратура Майнского района провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения

Установлено, что состояние участка межмуниципальной автомобильной дороги «Майна-Новоанненковский-Сущевка», находящегося в оперативном управлении ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области», не соответствовало требованиям государственного стандарта.

На ней были обнаружены многочисленные неровности, просадка, колеи и участки с повреждением покрытия проезжей части.

Указанные обстоятельства послужили основанием для внесения прокурором района в адрес директора ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области» представления об устранении нарушений закона.

Ход устранения нарушений прокуратурой района взят на контроль.